VIZSGA FELADATSOR,
SZOFTVERTECHNOLOGIA
c. targybol
2012. majus 22.

Az elso lapon taldlhato feladatok megoldasara 30 perc dll rendelkezésére. Az elérheté 24 pontbol minimum
14 pontot kell kapnia ahhoz, hogy a masodik lapon szereplo feladatokra adott megoldasait értékeljiik.

1. Jelolje (karikazza be) az allitasok igazsagtartalmat, ha feltessziik, hogy szabvanyos Java nyelvet hasznalunk!
(7 pont)
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for (S x : z) fejlécii for ciklusban a z referencia csak tombre vagy a JDK-val szallitott gyari
kollekciok példanyaira referalhat.

egy szal egyszerre csak egy objektum monitoraban tartozkodhat.
synchronized kulcssz6 hasznalataval elkertiljiik a deadlock kialakulasat.

szalak nem képesek sajat magukat kozvetleniil waiting allapotbol notify-jal felébreszteni.

eléfordulhat, hogy két szal (T1 és T2) ugyanazon objektum ugyanazon synchronized
metddusat futtatva T1 T2 sorrendben 1€p be, de T2 T1 sorrendben 1ép ki.

egy valtozo6 statikus tipusa nem lehet a valtozé dinamikus tipusanak leszarmazottja.

egy metodust el lehet latni egyszerre abstract és final modositoval is.

Blank 0 pont, minden talalat 1 pont, minden rossz valasz —1 pont, de total >= 0

2. Mik a hasonlésagok az adatfolyam (DFD) és a use-case (UC) modellek kozott? (3 pont)

Tételezziik fel, hogy az A folyamat tartalmazza a B folyamatot.
Hogyan abrazoljuk ezt az adatfolyam modellben €s a use-case diagrammon ? (2 pont)

3.

Sorolja fel a Rational Unified Process (RUP) ¢életciklus modelljében szerepld ,tamogato

munkafolyamatokat™ (supporting workflows)! (3 pont)



4. Toltse ki az alabbi kodrészlet hianyzo részeit a szabvanyos Java API elemeivel ugy, hogy mind
szintaktikailag, mind szemantikailag helyes megoldas sziilessen! (1 pont)

FileOutputStream fis = new FileOutputStream("test.txt");

foo =

(fis);
foo.write('A'"); foo.write('B'");

Adja meg az egyenldségjel utani kddrészlet modositott valtozatat, hogy olyan fajlba tudjunk irni, aminek a
beolvasasahoz a GZIPInputStream osztalyt kell hasznalnunk! (1 pont)

5. A specifikacio célja a kovetelményeknek eleget tevo rendszer formalis leirdsa. Milyen harom fontos
nézdpontbdl készitjiik a leirasokat? (3 pont)

6. Mik a konfiguracids menedzsment 6 folyamatai? (4 pont)



A kovetkezo feladatokat csak akkor értékeljiik, ha az elozo lapon szereplo feladatokbdl minimum 14 pontot
értel.

7. Milyen szintaktikai és szemantikai hibak talalhatok az alabbi UML2 allapot-diagramon (state-chart)? (8
pont)

8. Nevezze meg sorrendben a CMM (Capability Maturity Model) szintjeit! (5 pont)
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9. Adja meg, hogy az alabbi UML2 kollekcio-jellemzok definialasa esetén melyik java.util-beli kollekcio-
interfészt hasznalhatjuk! Adjon meg mindegyikhez egy tipikus java.util-beli megvalositast is! (5 pont)
UML Java util interfész Java util megvalositas
ordered

unique

unique, ordered

qualified

qualified, ordered




10. Rajzoljon UML2 osztalydiagramot az alabbi Java kodrészlet alapjan! (8p)

public interface W {
public double foo();

}

public class X implements W {
private java.util.Map<String, Y> hm;
public double foo () {return 1; }

}

public class Z {}

public class Y extends Z {
protected W parent;
public void bar (W p) { parent = w; }
static private int cnt;

}

public class F {
protected java.util.List<Z> tool;

public X create() { return new X(); }

Eredmények értékelése:

Pontszam Osztalyzat
21 - 2
28 - 3
35 - 4
42 - 5





